



Με 50.000 ευρώ η Περιφέρεια συνδράμει την κοινή προσπάθεια της Λέσχης LIONS ΗΛΙΟΥΣΑ και Νοσοκομείου Ρόδου για την αναβάθμιση της Νεφρολογικής Κλινικής

Γιώργος Χατζημάρκος: «Στόχος μας να υποστηρίξουμε με κάθε τρόπο τις προσπάθειες του μεγαλύτερου Νοσοκομείου της Περιφέρειάς μας να ανταπεξέλθει στο έργο του»

Στην ενίσχυση της προσπάθειας της Λέσχης LIONS ΗΛΙΟΥΣΑ Ρόδου και της διοίκησης του Νοσοκομείου Ρόδου για την αναβάθμιση της Νεφρολογικής Κλινικής, θα συνδράμει η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, με το ποσό των 50.000 ευρώ.

Την απόφασή του αυτή γνωστοποίησε ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, **Γιώργος Χατζημάρκος** στον Διοικητή του Νοσοκομείου Ρόδου, **Γρηγόρη Ρουμάνη**, στην Πρόεδρο της Λέσχης, **Μαρία Μπαφίτη** και το μέλος της, **Ελένη Παππά**, που τον επισκέφθηκαν χθες το απόγευμα στο γραφείο του.

Ο Διοικητής του Νοσοκομείου παρέδωσε στον Περιφερειάρχη τη μελέτη που έχει εκπονηθεί για την αναβάθμιση της Νεφρολογικής Κλινικής, ενώ τα δύο μέλη της Λέσχης LIONS ΗΛΙΟΥΣΑ, γνωστές για την έντονη φιλανθρωπική δράση της, ενημέρωσαν τον κ. Χατζημάρκο για την προσπάθεια που έχουν ξεκινήσει προκειμένου, σε συνεργασία με την Διοίκηση του Νοσοκομείου, να παράσχουν βοήθεια για την αναβάθμιση του νοσηλευτικού ιδρύματος, όπου υπάρχει ανάγκη.

Ο Περιφερειάρχης συνεχάρη τις δύο εκπροσώπους της Λέσχης για τη δράση και τις ευαισθησίες τους, καθώς μέσα από τις πρωτοβουλίες που αναλαμβάνουν, δίνουν καθημερινά, έμπρακτα δείγματα κοινωνικής προσφοράς και αλληλεγγύης.

Όσον αφορά το Νοσοκομείο Ρόδου, ο κ. Χατζημάρκος δήλωσε ότι, όπως κάθε φορά που παρίσταται ανάγκη, η Περιφέρεια στέκεται αρωγός στην προσπάθεια ενίσχυσης των δομών υγείας σε όλα τα νησιά της, είτε με ευρωπαϊκούς, είτε με ίδιους πόρους, έτσι και αυτή τη φορά θα συνδράμει τη Διοίκηση του Νοσοκομείου και την Λέσχη LIONS ΗΛΙΟΥΣΑ στην προσπάθειά τους για την αναβάθμιση της Νεφρολογικής Κλινικής, διαθέτοντας για τον σκοπό αυτό το ποσό των 50.000 ευρώ, με τον κ. Ρουμάνη και τις κυρίες Μπαφίτη και Παππά, να τον ευχαριστούν για την άμεση ανταπόκριση στο αίτημά τους.

Ο Περιφερειάρχης, από την πλευρά του δήλωσε: **«Για μας, στην Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, η υγεία είναι ύψιστη προτεραιότητα και μια διαρκής προσπάθεια να**

απαντήσουμε αποτελεσματικά, στο πρόβλημα που αποτελεί και την μεγαλύτερη πηγή αγωνίας για τους νησιώτες μας. Στόχος μας να υποστηρίξουμε με κάθε τρόπο τις προσπάθειες του μεγαλύτερου Νοσοκομείου της Περιφέρειάς μας να ανταπεξέλθει στο έργο του».